



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Prisavlje 14, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 24. svibnja 2010.

**SVIM REDAKCIJAMA**  
**u Rijeci i Zagrebu**

**POZIV ZA NOVINARE**

**MIPRO 2010 OPATIJA: RADIONICE O NOVOM REGULATORNOM OKVIRU U EL.**  
**KOMUNIKACIJAMA I UVOĐENJU SLUŽBE HITNOG POZIVA U VOZILIMA**

Pozivamo Vas na radionicu "Kakav regulatorni okvir želi/treba Hrvatska na pragu ulaska u EU?" koju organiziraju Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture i Hrvatska udruga MIPRO u okviru 33. međunarodnog skupa MIPRO 2010 **u četvrtak, 27. svibnja od 10.45 do 12.15 sati, u hotelu Admiral u Opatiji** (dvorana 1).

Osim potpunog preuzimanja regulatornog okvira EU u elektroničkim komunikacijama iz 2002., donošenjem Zakona o elektroničkim komunikacijama 2008. te pripadajućih provedbenih propisa, pred Hrvatskom su izazovi daljnje prilagodbe revidiranom EU okviru kako bi se uspješno nosila sa svim izazovima članstva u EU, ali i potrebama društva i gospodarstva za suvremenim komunikacijskim uslugama po pristupačnim cijenama.

U sklopu ove radionice predstaviti će se izmjene i dopune regulatornog okvira u elektroničkim komunikacijama EU 2009 te dati naznake koja bi pitanja mogla biti od ključne važnosti za Hrvatsku, o čemu će govoriti predstavnici Ministarstva, Europske komisije, Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije, konzultantske kuće Cullen International, Udruženja za telekomunikacije pri HGK, kao i predstavnici operatora elektroničkih komunikacija.

Dan ranije, Ministarstvo, Fakultet elektrotehnike i računarstva i MIPRO **u srijedu 26. svibnja 2010. organiziraju radionicu "Uvođenje službe hitnog poziva u vozilima u Republici Hrvatskoj" od 18 do 19 sati, u Grand hotelu Adriatic u Opatiji** (Dvorana Bellavista).

Sveeuropska služba hitnog poziva (e-poziva) proširenje je već postojeće službe jedinstvenog europskog broja za hitne službe 112 pozivom iz osobnog vozila. Gospodarstvo, a posebno proizvođači osobnih vozila podupiru Europsku komisiju u nastojanju da se prepolovi broj nesreća sa smrtnim ishodom na europskim prometnicama do kraja 2010.

Usluga hitnog poziva u vozilima ima vrlo veliko značenje za RH radi omogućivanja tako važne javne službe svim hrvatskim građanima, ali i svim gostima koji svojim vozilima posjećuju Hrvatsku.

Ova radionica ima za cilj pružiti pregled tehničkog koncepta hitnog poziva u vozilima, kao i pregled postojećeg europskog zakonodavstva i norma. Također se očekuje rasprava predstavnika nadležnih tijela državne uprave, gospodarstva i sveučilišta kako bi se razmotrile promjene koje je u Hrvatskoj potrebno provesti u svrhu uspješne primjene hitnog poziva u vozilima.

Marina Halužan,  
glasnogovornica